



Comuna Hălchiu, Strada Feldioarei, nr. 1, CP.507.080, Județul Brașov, Tel.0726 542 882, Fax. 0368 52 00 52, Email: filialabrasovacor@gmail.com

Nr. 1018 din 25 aprilie 2019

Către,

Primăriile membre ale Filialei Județene Brașov a A.Co.R.

În atenția domnului primar,

Ca urmare a solicitărilor reprezentanților entităților publice partenere privind necesitatea implementării prevederilor OSGG nr. 600/2018 pentru aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, și în conformitate cu legislația în domeniu, prin care controlul intern managerial este în responsabilitatea conducătorilor entităților publice, care au obligația proiectării, implementării și dezvoltării continue a acestuia, solicitări comunicate în cadrul Adunării Generale a Filialei Județene Brașov a ACoR din 05 februarie 2019, precum și la întâlnirea de lucru a reprezentanților entităților publice partenere din 27 februarie 2019, a fost identificată modalitatea prin care entitățile publice partenere să implementeze și să dezvolte sistemul de control intern managerial al entității publice, prin accesul la o platformă informatică automatizată ce facilitează dezvoltarea, implementarea și monitorizarea Sistemului de Control Intern Managerial, prin parcurgerea tuturor etapelor integrante ale sistemului: **Implementare, Gestionare, Monitorizare, Raportare.**

Costurile achiziției acestei platforme informatizate se reduce în funcție de numărul entităților publice care accesează această platformă, de stadiul implementării OSGG 600/2018 de către fiecare entitate publică, astfel că valoarea cotizației va acoperi doar achiziția în rate a platformei informatizate, precum și drepturile salariale ale unui consilier juridic care va monitoriza stadiul implementării Sistemului de Control Intern Managerial la nivelul tuturor entităților publice partenere ale acestui accord și din aprecierile noastre se poate ridica la maxim 1500 lei/lună/entitate.

Până la data prezentei și-au exprimat acordul un număr de 17 entități publice partenere la acest acord de cooperare.

Pentru adoptarea hotărârii fiecărui consiliu local, vă transmit în atașament în format editabil, documentele necesare. După adoptarea hotărârilor, acestea vor fi transmise filialei, doar în format pdf.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTELE
FILIALEI JUDEȚENE BRAȘOV A
ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA

